

重磅发布“30条”，促进经济持续回升向好

苏州：120平方米及以上住房不再限购

9月11日上午，苏州市政府新闻办召开新闻发布会，对市委市政府于9月8日印发的《关于促进全市经济持续回升向好的若干政策措施》进行解读，介绍了政策整体情况。市发改委、市科技局、市工信局、市人社局、市住建局、市商务局等部门分别解读了一些重点措施，并就新闻媒体关心的热点问题回答了记者提问，回应了社会关切。

值得一提的是，在支持刚性和改善性住房方面，新的政策措施明确新市民、青年人、新就业人群、常住人口购房与本地户籍居民家庭适用同等政策，对于购买120平方米及以上商品住房不再进行购房资格审核。

现代快报+记者 高达

现代快报记者了解到，今年以来，苏州积极应对外部环境挑战，多措并举稳经济、促发展，经济运行呈现持续回升向好态势。上半年实现地区生产总值1.15万亿元，同比增长4.7%，经济总量继续保持全国第六，规上工业总产值继续位列全国第二。

这次苏州出台的《关于促进全市经济持续回升向好的若干政策措施》，包括提振和促进消费、着力扩大有效投资、促进房地产和建筑业平稳健康发展、稳住外贸外资基

本盘、大力提升科技创新水平、激发产业发展新动能、持续增进民生福祉、优化服务保障举措8个方面，共30条。

新政策明确，支持刚性和改善性住房需求。完善房地产政策措施，优化购房服务流程。优先保障和解决更多刚需住房需求人群，新市民、青年人、新就业人群、常住人口购房与本地户籍居民家庭适用同等政策。满足改善性住房需求，对于购买120平方米及以上商品住房不再进行购房资格审核。综合采

取购房补贴、房票安置、团购等方式，更好满足居民刚性和改善性住房需求。

落实降低首套房、二套房执行首付比例和首套房、二套房贷款利率，居民个人换购住房个税优惠，个人首套房“认房不认贷”，鼓励各县市(区)根据区域市场实际延长购房补贴等政策。优化住房公积金提取，指导商业银行依法有序调整存量个人住房贷款利率。引导金融机构加大对已售逾期难交付项目“保交楼”配套融资力度。

太酷啦！从昆山骑行来南京报到

这位大一新生说，青春就是要敢打敢拼

你做过最酷的事情是什么？9月9日至10日，南京信息工程大学迎来10321位新生，其中本科生7500人，研究生2821人。大家跨越五湖四海，共赴一场南信大之约。今年的迎新现场有一个特殊的身影，骑着自行车来报到。他叫袁翰晨，是该校管理工程学院2023级新生，这次他花了4天时间，独自从昆山骑行来南信大。他说：“青春就是要敢打敢拼！以后回想起来，骑行到新学校报到，是一件很酷的事情！”

现代快报+记者 李楠



陪伴袁翰晨到大学报到的自行车 受访者供图



袁翰晨



扫码看视频

日常生活中，袁翰晨非常热爱运动。闲暇的时候，他会去打篮球、打羽毛球和游泳。“骑行来报到非常有纪念意义。”

在做计划前，袁翰晨的父母也曾担心过他的安全，最终被成功劝服。“我和他们说，青春就是要敢打敢拼，我也会在路上注意安全。”

据地图显示，从袁翰晨的家到南京信息工程大学有近300公里。他将整条路线分割成三段，第一段是从昆山到无锡，第二段是无锡到丹阳，第三段则是丹阳到南京，全程用了4天的时间。

“骑行到100千米的时候，我就

已经开始有点疲惫了，累到有想放弃的念头。”袁翰晨说，就在快骑到丹阳的时候，他碰到了一个人，大家都很努力，看到我一个人长途骑行也不断鼓励我。”

路人的加油给了袁翰晨许多动力，最终他继续坚持，一路骑到了南京。

一路上，袁翰晨用车轮丈量辽阔大地。他欣赏到了许多美景，看过了美丽的日落，也感受到各地的飞速发展。

“特别是骑到南京的时候，给我带来最大的感受就是这座城市包容性很强。”来到南京，袁翰晨感

受到了这里的繁华。“自然风光和人文景观都有。填志愿时，我特地选择了南信大。南京非常有魅力，是一座非常吸引我的城市。”

来到南信大，袁翰晨有一揽子的学习计划。“首先要以学业为主，也会参加一些社团活动。学好专业知识，希望为国家和社会作出自己的贡献。”

“希望我的骑行经历能鼓励更多人，做更有意义的事情。”这次骑行令袁翰晨感触很深，对他的人生来说也是一次鞭策。“作为新生我觉得要勇于挑战，超越自我并实现自我。”

9月18日，江苏统一试鸣防空警报

9月11日，江苏省国防动员办公室发布公告，根据《中华人民共和国人民防空法》有关规定，经省政府同意，定于9月18日组织全省第九次防空警报统一试鸣。

防空警报试鸣的时间：9月18日(星期一)上午10时00分至10时19分。

防空警报信号与时长：
10时00分至10时03分，试鸣预先警报，鸣36秒、停24秒、反复

3遍为一个周期，时间3分钟。

10时08分至10时11分，试鸣空袭警报，鸣6秒、停6秒、反复15遍为一个周期，时间3分钟。

10时16分至10时19分，试鸣解除警报，长鸣3分钟。

防空警报试鸣期间，各级党政机关、企事业单位、社会团体及人民群众保持正常的工作和生活秩序。

来源：江苏国防动员

中秋、国庆假期火车票15日开售

快报讯(记者 刘伟娟)如果暑期没玩够，中秋、国庆长假就要来了，想出游的看过来。根据火车票15天预售期安排，9月15日，通过12306网站可以购买中秋、国庆假期首日即9月29日的火车票啦。

今年中秋节挨着国庆节，双节合并，一起放假8天，即9月29日至10月6日。根据往年惯例，9月28日下午、9月29日上午，铁路将迎来出行小高峰，火车票也相对比较紧俏。尤其是今年中秋、

国庆长假的第一天，即9月29日就是传统的中秋佳节，中国人有中秋团圆的习俗，因此，上述两个半天的火车票会格外抢手，建议有出行计划的旅客提前购票。

需要注意的是，中秋、国庆假期有出行计划的小伙伴，要提前做好抢票准备；万一没有在开售的第一时间抢到心仪的火车票，可以使用候补购票功能。另外，长假期间，铁路部门也会根据旅客出行需求，适时增开临时旅客列车，没有抢到票的旅客可以动态关注。

飞机迫降，撤离“黄金90秒”要注意啥

快报讯(记者 庄剑翔)9月10日，中国国际航空公司CA403航班在飞往新加坡途中发动机起火。据多家媒体报道，有一名乘客因携带行李在撤离过程中摔倒。

飞机发生意外，乘客在撤离过程中需要做哪些事情，有哪些注意事项？11日，现代快报记者多方采访了资深民航从业者。

资深民航从业者、某航空公司机长董先生表示，飞机迫降，机组人员组织乘客撤离是有相关程序的，“撤离的黄金时间是90秒。”

资深乘务长韩女士介绍，迫降分为有准备的陆地迫降、水上迫降和有限时间的陆地迫降、水上迫降几种情况。虽然各航司细化的要求有区别，但万变不离其宗。

以空客A320机型有限时间的陆地迫降为例，发生紧急情况时，乘务长会向全体旅客广播，要求大家回到座位，固定好小桌板，系好安全带，并认真听取和观看乘务员演示防冲击姿势。

空客A320飞机前、中、后部都没有应急出口，并标有应急出口的明显标志。坐在1-10排的旅客，需从前面的出口撤离；坐在

11-20排的旅客，需从中间的出口撤离；坐在21-最后一排的旅客，需从后面的出口撤离。乘客需确认至少两个以上的出口，安装在地板上的应急路径灯将指引乘客到出口处。

同时，乘务员会多次强调，撤离时，不准携带任何物品。

坐在客舱第一排和最后一排的旅客需注意，一定要坐在原位直至飞机完全停稳。在飞机停稳后，面向客舱挡住其他旅客，直到乘务员将机门打开。如果乘务员不能开门，需帮助他/她打开机门，并挡住出口，直到滑梯完全充气。开门前，需通过机门上的窗口观察机外状况。如果机外起火，有烟雾和障碍物，请不要开门，并指挥旅客去其他最近的出口。

需要注意的是，撤离时，所有人不可携带尖锐物品以及易燃易爆产生静电的物品，防止伤害到他人、划破滑梯以及产生其他安全问题。

对于国航乘客携带行李摔倒的情况，另一名资深乘务长陆女士表示，携带行李会导致滑梯时重心不稳以致摔倒，甚至会砸伤他人。

现代快报+ 新媒体品牌矩阵展播

光影江苏

江苏电影权威发声渠道



扫码关注光影江苏